
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Понеділок, 11 липня 2022 р. 

Останній день подання 

• звіту про обсяги виробництва та реалізації за червень 2022 р.: 

- спирту (форма № 1-РС); 

- алкогольних напоїв (форма № 2-РС); 

- тютюнових виробів (форма № 3-РС); 

• звіту про обсяги придбання та реалізації у оптовій мережі за червень 2022 

р.: 

- алкогольних напоїв (форма № 1-ОА); 

- тютюнових виробів (форма № 1-ОТ). 

П’ятниця, 15 липня 2022 р. 

Останній день подання 

• звіту про використання КОРО (РК) за червень 2022 р. (форма № ЗВР-1), 

якщо не передбачено подання інформації дротовими або бездротовими 

каналами зв’язку; 

• довідки про використані РК за червень 2022 р. 

Нагадаємо, що для зручності подання звітності та проведення звірки щодо 

нарахованих платежів варто користуватися Електронним кабінетом – 

електронний сервіс веб-порталу ДПС України, який за допомогою спеціального 

інструмента доступу (наприклад, електронної картки платника податків) з 

використанням електронно-цифрового підпису дозволить платнику податків 

працювати з органами податкової служби в режимі реального часу. 
 

 
Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 
Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

 
Підготовлено до друку ГУ ДПС у Тернопільській області 

липень – 2022, наклад 50 прим. 
 
 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

